



## 中振明睿身份识别系统成功应用于北京首信股份有限公司

北京首信网创网络信息服务有限责任公司（以下简称首信网创），位于风景秀美的玉渊潭公园西侧的中央电视塔，是由北京市国有资产经营公司控股的有限责任公司，于2001年在北京市工商局注册成立；是集ISP和ICP为一体的高新技术企业，具有全国ISP经营许可证，负责首都公用信息平台的运营和服务。

北京首信股份有限公司是国家高新技术企业。公司成立于2001年9月，注册资本人民币5.11亿元，由中国普天信息产业股份有限公司控股，会同北京电子控股有限责任公司、诺基亚国际金融公司、山东黄金集团有限公司等国内外知名企业共同投资成立。公司主营系统软件、电信增值服务、专网系统、终端研发与销售服务四大产业。

机房数据是否安全可靠，是否具有一个优越的网络环境一直是首信网创的头等目标，而日常进出机房的人十分频繁，如果对进出人员进行一个有效地监管，有效保障机房的网络安全成为了首信网创的重中之重。

在经过多方的比较之后，首信网创公司选择了中振明睿身份识别产品，据介绍，主要的原因有四个：首先：之前已有很多大公司选择中振兴业公司作为合作伙伴，成功实施了身份识别系统；其次，首信网创公司认为明睿身份识别产品的标准功能十分符合机房的基本需求；第三，明睿身份识别的产品确实表现不俗。不光是在功能上，产品的样式上也都是十分值得考究的；第四，中振兴业公司给首信网创公司提供了同行业已成型的解决方案和案例。

2007年12月中旬，首信网创公司开始和中振兴业公司讨论，准备实施明睿身份识别产品，到08年1月，仅仅历时不到30天时间，明睿身份识别系统已经快速、成功上线。

由于首信网创公司的服务是服务器托管，所以决定了机房进出的人员都是些技术人员或者相熟的客户，所以不需要进行访客登记环节，只需在进入机房之前，只需直接进行身份验证就可以。

通过实施明睿身份系统，机房的出入流程得到规范。解决了很多问题：

在安全方面，进出的人员得到统一的管理，改变了以往混乱的进出局面，数据安全有效，大大提高了安全效率。

在公司形象方面，信息化产品的使用，快速地提升了公司的形象，并且人员出入有序，建立了一个安全优越的网络环境。

**“这次采用明睿身份识别系统，是一个十分愉快的过程。明睿系统的功能多，存储数据量大，运行速度快。随着公司的发展，电子化的产品的重要性越来越明显。”**

### 首信网创机房信息部

显而易见，随着公司的发展，电子化产品的重要性越来越明显，明睿身份识别系统为首信网创机房的安全环境起到了关键性的推动作用。希望公司采用这款产品的经验和实验心得能够为更多的行业所了解，为他们的企业发展助力。

## 概览

### 主要需求

- 因为工作性质的特殊性，不需要进行访客登记，需要系统能对信息进行表格的导入，人员出入直接可以进行身份验证。
- 实施周期要短，在不影响正常的工作的情况下系统便能上线，并且不能具有实施风险。

### 为什么选择明睿身份识别系统

- 知名度高
- 众多大型企业认可程度高
- 标准功能适合企业的需求
- 有类似行业的成功客户和成型的解决方案

### 实施亮点

- 项目实施周期短：30天时间完成。
- 价格机制更灵活
- 客户响应更快速

### 采用的解决方案

明睿身份识别系统

### 数据库

MSDE2000